Tema: PauuoHasbHble ypaBHeHUA lMpogusb

KBagpaTHble ypaBHEHMsA C NapaMeTpoM

= [Ipumepsnl

2 2
Nt Boumcnms ﬁ +2 , rae le X2 KOPHW ypaBHEHUSA 2X2 +6Xx+1=0.
W
Hait 2x2 -5x+p=0
No2. TM 3HAYEHME P , €C/IM KOPHU YPaBHEHMS P =U yaosnetsopsior ycrosuio
2 2
X %265
X, % 8
HaiTh 3HaveHue a, n 6 " 2X2 —4x+a=0 7/2
Ne3. , NP1 KOTOPOM CYyMMa Ky60B KOPHEl ypaBHEHUs =V pasHa 7/2.
04, o .
N HaiTn uenoe 3HaveHMe a, NpM KOTOPOM OJMH M3 KOPHEN ypaBHEHMA X2 —(a + 2) X+5a—-15=0%s
TpM pasa 60/blle ApYyroro.
Ne5. B ypaBHeHMM X2 +bX+45=0 waittu KO3 dULUMEHT b, €C/IM KOPHU YpaBHEHUS HAXOAATCA B
X, +1
3aBUCMMOCTM =2.
X, +1
MaTtemaTtukaOHNanH

BAL OH/IAFH YYWTE/Ib MATEMATMKM

www.mathcourse.ru



Tecm KBagpaTtHble ypaBHEHMA C NapaMeTpom

BapuaHT 1
Nel. Burmcmrs X X5 + X -X,, FAe X, 1 X, KOpHu ypaBHeHua 2X° +3Xx—4=0.
Xl XZ 2
Ne2.  Bormcante —+—5, rae X u X, KOpHu ypaBHeHua 2X° —7X+2=0.
2
Ne3 HaitTi 3HaueHWe p , ecm KopHu ypasHeHust B6X° +3X— P =0 ya0BAETBOPAIOT YC/I0BUIO
o i 4 63

XX +%0-% :E-
N4 Hajitn sHauenme a, NPy KOTOPOM CyMMa KBaapaToB KopHel ypasHenus 2X° —10x+a =0 pasHa 17.
NeS. Hapiru Lle/I0e 3HAYEHWE a, NP1 KOTOPOM OAMH W3 KOPHEH ypaBHeHWs X —(a+1) X+3a—6=08 aBa

pa3sa 60/blle Apyroro.
Ne6. ypaBHeHuM 2X° +bx—15=0 HaifT KoapdOULMEHT b, €CIM KOPHM YpaBHEHMA HAXOAATCA B

1
3aBMCUMOCTH (Xz + Ej(xl -1)=-12.
BapuaHT 2
Net. g 2 5 5 2 2 _
BIYUCIUTL X, - X, + X - X, rae X M X, KopHM ypaBHeHua 2X° +4X—1=0.
Ne2.  BblumMciMTb — +—, rae X 1 X, KOPHM ypaBHEHMS 2x* —8x+1=0.
2
Ne3. Hajitu sHauenve p, €/ KopHM ypaBHeHus 3X> —2PpX—15=0 yaoBneTBOpAIoT YCI0BMIO
3 3 530

XX+ X X, Z—T.
Ned. Haiitn sHauenme a, MPM KOTOPOM PasHOCTb KBaZpaTOB KOPHeM ypaBHeHus 3X° + X+a =0 pasHa 7/9.
Ne. Hajitu Bce 3HaueHms b, npu KOTOPbIX KOPHU X, M X, ypaBHeHus X —(2b —1) X+b*-b-6=0

Y/I0B/IETBOPAIOT YCNIOBMIO X, + X5 =37 .
Ne6. g ypaBHeHn 3X° —7X+D = 0 HaltTit KO3DUUMEHT b, €C/IM KOPHU YPABHEHUS HAXOAATCA B 3aBUCMMOCTH

2
X += |(x,—1)=1.
3
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Omsemsbi (mecm)

KBagpaTHble ypaBHEHMA C NapameTpom

Ne1 Ne2 Ne3 Ne4 Ne5 Ne6
Bap.1| 24,75 32,375 13,5 8 8 1u7
Bap2 | .2,75 464 -2u2 -4 -3u4 2

CnpasoyHble Mamepuasibl

v' YpasHeHue suda ax?+bx+c=0 ,20e @, b, C— Hekomopble Yucaa (a * O) ,

Hasbisaemcsa KBaapamelM YPasHeHUeM.

v" Cnocobbl peweHUs KBAOpamHo20 YpasHeHU s

Ana nobbix
K03 DULMEHTOB KoadduumMeHTa nepes
X
JANCKPUMMHAHT: JANCKPUMMHAHT: D > 0 y Xl X —
_h2 2 12
D=b*-4ac D [ bJ ac KOPHW ypaBHEHMA
Ecm D>0 , TO 4 2 b
ypaBHEHME UMeeT X1 + X2 =——
ZlBa pas/IM4YHbIX dopMynia KopHen: a
KOPHSA: b D X = E
_-b+dD | oE|g | Ta
Xl, 2 2a X]_, 2= a
Ecm a=1, 10
ypaBHeHWe

Ecan D:O,TO

ypaBHEHUE UMeeT
[1Ba COBMAaaoLLmX
peLieHus:

b
X =X="5

Ecm D<O, TO

ypaBHEHUE He UMeeT
KOpHeM

Xed.

Ana yeTHoro

®opmy bl Bueta

HasblBaeTcA
npuBeAEHHbIM, TOraa

X +X,=—b
X X, =C

HenonHoe
KBagpaTHoe

ypaBHeHue: C = 0

ax2+bx=0
x(ax+b):0

x,=0
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HenonHoe
KBaJpaTHoe

ypaBHeHue: b=0

ax¢+c=0
ax?=—c
a

Ecan —£>0, TO
a

ypaBHeHWe UMeeT
ABa pas/IMyHbIX
KOpHSA

X2~ i\/_g

Ecam ——=0,

YpaBHEHHUE UMeEET
OJMH KOp€eHb

X=O;
Ecnm _E<O,TO

ypaBHEHWe He
UMEET KOpHeM

Xedd



1. a’—-b?= (a — b) (a + b) pasHocms K8adpamos
2
2. (a — b) =a?—2ab+b? Ksadpam pazHocmu

2
3. (a + b) =a? +2ab+b? K8adpam CyMmbl

A

a®—b®=(a- b)(a2 +ab+ b2) ~(a- b)((a - b)2 + 3abj pasHoCb Ky608

i

as+bd= (a + b)(aZ —ab+ bZ) - (a + b)[(a + b)z — 3abj CyMMma Ky608

6. (a + b)3 =a3+3a%b+3ab?+b3=a3+b3+3ab (a + b) Ky6 CYMMbI

. (a- b)3 =a*-3a% +3ab? -b?=a®-b?- 3ab(a—b) s passocmu
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